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Compte rendu du conseil de l’U.F.R. S.F.A. 
Mardi 12 mars 2024 à 14h00 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rappel de l’ordre du jour : 
 

ORDRE DU JOUR 
I. Informations générales – Pour information  
II. Approbation du compte-rendu du conseil d’UFR du 13/02/24 – Pour délibération 
III. Soutien appui à la formation - Pour information 
IV. Point exécution budgétaire 2023 – Pour information  
V. Investissements pédagogiques 2024 – Pour délibération 
VI. Questions diverses  

 

I – Informations générales 
 
Retour sur la dernière commission vie étudiante (diapo 4)  

❑ Invitation des représentants associations étudiantes de l’UFR SFA, il leur a été formulé la 

recommandation d’obtenir le label UP  

❑ Focus sur la mise à disposition de locaux : proposition de soumettre la mise à disposition de 

locaux à l’obtention du label UP à étudier / à discuter au sein du conseil avec la nouvelle équipe 

ainsi que rendre payant la location 

❑ La direction de l’UFR SFA va prendre attache auprès des associations Chem’UP et Picasso pour 

étudier avec eux la possibilité de mise à disposition d’un même local pour ces deux 

associations (Salle « Marie Curie » du B7) 

❑ Evaluation de la situation d’autres associations par la future commission vie étudiante  

❑ L’AFES va transmettre une demande argumentée suite au retrait de leur local 

Membres de droit présents à 14h : ALAYRANGUES Sylvie, , BASHIARDES Georges, BATONNEAU Yann, BAUDET Lukas, BAUDON 
Frédéric, BELTRAN-BECH Sophie, BENOIT-MARAND Marianne, BOISSAY Elise, BRAQUART VARNIER Christine, CABIOC’H Thierry, 
DUCLAUD Sylvie, FRANCOIS Matteo, GENIET Annie, JOULAIN Anne, LAFITTE Alexandra, LAMBALLAIS Éric, LUCET Isabelle, MERCIER 
Bruno, MICHEL Anny, MIRVAL Sandra, PECYNA Mikael, PORCHERON Benoit, ZWEERS Léa.  
 
Invités permanents présents :  DAUVERGNE Elodie, GARCIA Martine, BERJEAUD Jean-Marc, LARRIVEE Virginie, POUSSARD Anne-Marie, 
RICHARD Frédéric. 
 
Excusés : ANDREU Nolwenn, BOISSIERE Samuel, ESTIEU-GIONNET Karine, GENDRE Maryline, HAMON Ludovic, JULIEN Anne-Laure, LE 
GUILLOU Laurent, PLINGUET Kentin, VALLOIS-ROUET Laurence, PIERRE Morgan. 
 
Excusés avec procuration à 14h : CORONAS Valérie à BRAQUART VARNIER Christine, CARRE Philippe à BASHIARDES Georges, DE 
OLIVEIRA VIGIER Karine à ALAYRANGUES Sylvie, SAMBA-LOUAKA Ascel à BELTRAN-BECH Sophie, BESSON Samuel à CABIOC’H Thierry, 
CAUBET Yves à GENIET Annie, VIGNAUD Patrick à BENOIT-MARAND Marianne, BOEGLEN Hervé à LUCET Isabelle. 
Excusés avec procuration à 16h : JOULAIN Anne à MICHEL Amy, LAMBALLAIS Éric à BATONNEAU Yann, BOISSAY Elise à BAUDET Lukas, 
 
31 votants dont 8 procurations à 14h puis 9 procurations à 16h 
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❑ Demande d’attribution d’un local à l’association BEPOP : un échange a eu lieu afin de prendre 

en compte si nécessité / besoin des locaux pour d’autres activités liées à l’enseignement plutôt 

que les associations et concernant le projet d’installer ailleurs les associations étudiantes.  

➢ 31 votants à main levée 

➢ 31 : POUR 

➢ Occupation du local B24-RDC 13 par BEPOP adoptée à l’unanimité  

 
Rapport de l’IGESR (diapo 5 à 16) 

❑ Rappel du calendrier et des enquêtes menées en 2023 

❑ Présentation des constats effectués et des axes de travail identifiés à travers 12 chantiers au 

sein du rapport consultable sur IRIS 

❑ A compter de mars 2024, phase de programmation et réalisation des chantiers dans une 

démarche pluriannuelle, avec appui d’un conseil extérieur  

❑ Un échange a eu lieu sur les moyens mis en œuvre et le coût, la prise en considération des 

personnels de l’université dans le cadre de ces projets de réorganisation  

II – Approbation du relevé de décision du conseil d’UFR du 13/02/24  
 

➢ 31 votants à main levée :  
➢ 31 : POUR 
➢        Le relevé de décision est adopté à l’unanimité. 

 

III – Soutien appui à la formation (diapos 19 à 31) 

 
❑ Rappel des problématiques rencontrées et des éléments de contexte en 2023 

❑ Poursuivre l’appui à la formation avec un déploiement progressif  

❑ Présentation du bilan de l’expérimentation de septembre 2023 à janvier 2024 sur un périmètre 

restreint : points positifs et points à améliorer  

❑ Présentation des avantages et inconvénients de l’organisation actuelle 

❑ Présentation des scénarios de déploiement envisagés, du travail collaboratif conduit en 

prenant en compte l’impact de la mise en place des écoles doctorales avec avantages et 

inconvénients sur chaque scénario  

❑ Après ce travail, confirmation que les écoles doctorales ne récupèrent pas les soutenances de 

thèse pour le moment donc uniquement hypothèse 3 à envisager à la rentrée 2024 

❑ Un travail supplémentaire de réflexion préalable avec la future équipe de direction nécessaire 

avant de soumettre à la consultation /avis des instances et du conseil  

❑ Un échange a eu lieu sur l’approche par zone géographique du déploiement progressif  
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IV – Point exécution budgétaire 2023 (diapos 33 à 34)   
 

❑ Rappel sur la constitution d’un pot commun, 3 départements en ont bénéficié : 

Chimie/Géosciences/Physique.  

❑ Présentation des dépenses réalisées avec le pot commun de manière transversale.  

❑ Comparaison recettes prévues / réelles notamment recette supplémentaire taxe 

d’apprentissage, formation continue.   

❑ Chantiers pour la nouvelle équipe : recettes non prévues tutorat pédagogique, VAE/reprise 

d’étude. Travail à faire d’anticipation pour mieux identifier en amont ces recettes.   

❑ Reversement plus important CNU que les dépenses  

❑ Commission finances à prévoir pour regarder plus précisément notamment Service logistique 

/ reprographie  

 

V – Investissements pédagogiques 2024 (Diapos 36 à 49)  
 

❑ Présentation des investissements 2023 : 490 000 € et comparaison depuis 2021 

❑ Présentation des projets d’investissements pour 2024  

❑ Précision PAI : pour 2024, fléché pour l’alternance. Permet à SFA de présenter 3 projets en 

date limite du 29 avril 2024. Travail à faire d’identification des projets éligibles au PAI 

❑ Investissements Bilan Apport/Demandes SFA 2019-2023 : précision que cela ne concerne que 

SFA, pas les investissements directs des départements via la taxe d’apprentissage  

❑ Présentation des votes réalisés en commission formation du 7 mars 2024 

➢ 31 votants à main levée :  
➢ 31 : POUR 
➢ Les investissements pédagogiques 2024 sont adoptés à l’unanimité  

 
❑ Retour de la direction prochainement vers les départements pour identifier les 3 projets 

éligibles au PAI  

VI - Questions diverses 
 
Election du Doyen  

❑ Question si le quorum n’est pas atteint le 22 mars 2024 : nécessite de convoquer à nouveau le 
conseil sous 15 jours  

❑ Rappel sur les procurations : impérativement transmission au plus tard la veille soit le 21 mars 
2024 

 

La séance est levée à 17h00. 

Le prochain conseil est prévu le mardi 22 mars 2024 à 14h00 pour l’élection du Doyen 

 Thierry Cabioc'h
Directeur de l'UFR SFA


